In Memory of Max Grubb, Parliamentarian of the Academic Senate

Whereas, Max Grubb faithfully served as the Parliamentarian of the Youngstown State University Academic Senate, guiding our deliberations with integrity, wisdom, and a steadfast commitment to the principles of shared governance; and

Whereas, Max Grubb's extensive knowledge of parliamentary procedure and his dedication to upholding the standards of the Academic Senate ensured that our discussions were conducted with fairness, respect, and a deep sense of responsibility to the academic community; and

Whereas, Max Grubb was not only a vital part of our procedural operations but also a valued colleague and friend, known for his humility, kindness, and willingness to mentor others in the pursuit of academic and institutional excellence; and

Whereas, his contributions to the Academic Senate have left an indelible mark on our proceedings and on the University as a whole, his loss is deeply felt by all who had the privilege of working with him; and

Whereas, Max Grubb's legacy of service, professionalism, and dedication will continue to influence the work of the Academic Senate and the broader Youngstown State University community;

Now, Therefore, Be It Resolved, that the Academic Senate of Youngstown State University, through this Proclamation, honors the life, service, and memory of Max Grubb, expressing our deepest appreciation for his contributions and our sincere condolences to his family, friends, and all who were touched by his presence; and

Be It Further Resolved, that the members of the Academic Senate pledge to uphold the standards and values that Max Grubb so diligently championed, and to carry forward his legacy of excellence in our work.

Youngstown State University Academic Senate